



Nr. 5717 /04.07.2024

PRECIZĂRI

Validarea fișelor candidaților absolvenți 2024 înscriși la - Concursul național de ocupare a posturilor didactice Sesiunea 2024 -

VALIDAREA FIȘELOR DE ÎNSCRIERE ALE CANDIDAȚILOR – ABSOLVENȚII 2024

În perioada **8-11 IULIE 2024** se face validarea înscrierii la concurs pentru absolvenții promoției 2024 precum și pentru absolvenții 2024 ai programelor de pregătire psihopedagogică oferite de departamentele pentru pregătirea personalului didactic/ departamentele de specialitate cu profil psihopedagogic și ai candidaților cuprinși în programe recunoscute de Ministerul Educației prin care se recrutează, se selectează, se pregătește și se sprijină personalul didactic de predare pentru a desfășura activități didactice în unități de învățământ preuniversitar situate în medii dezavantajate, în anul școlar 2024-2025.

Programul de activitate al Comisiei județene pentru validarea fișelor de înscriere la concurs ale absolvenților 2024 este următorul:

- **Luni, 8 iulie 2024, orele 9.00-15.00;**
- **Martți, 9 iulie 2024, orele 9.00-15.00;**
- **Miercuri, 10 iulie 2024, orele 9.00-15.00;**
- **Joi, 11 iulie 2024, orele 9.00-15.00;**

Validarea fișelor de înscriere pentru absolvenții 2024 din perioada **8-11 iulie 2024** se va face la **CASA CORPULUI DIDACTIC, str. Petofi Sandor nr. 14 (în curtea ISJ MM)**. Candidatul primește **Fișa martor**, tipărită din sistemul informatizat, pe care **o verifică și o semnează**, alături de reprezentantul inspectoratului școlar, pentru conformitate. Un exemplar se înmânează candidatului, celălalt rămânând la dosarul candidatului, dosar înregistrat la centrul la care s-a făcut înscrierea. **Validarea înscrierii**, prin semnătură, se poate face de către candidații absolvenți 2024 sau de către împuterniciții acestora prin **procură notarială în original** în perioada **8-11 iulie 2024**, conform Calendarului național, în intervalul orar stabilit de Comisia județeană de organizare și desfășurare a concursului național de ocupare a posturilor didactice pentru anul școlar 2024-2025.

Nevalidarea de către candidat sau de către un împuternicit al acestuia, desemnat prin procură notarială în original, a datelor personale înscrise în sistemul informatic, **atrage după sine anularea înscrierii candidatului la concurs.**

Absolvenții promoției 2024 pot participa la proba scrisă în cadrul Concursului național pentru ocuparea posturilor didactice/ catedrelor declarate vacante/ rezervate, sesiunea 2024, **numai după prezentarea adevărîței de absolvire a studiilor / programului de pregătire psihopedagogică / certificatului de absolvire al programului de formare** și validarea fișei de înscriere în sistemul informatizat.

În mod excepțional, **absolvenții promoției 2024** (*absolvenți ai studiilor medii/postliceale/universitare de licență/universitare de masterat/ ai departamentelor pentru pregătirea personalului didactic/departamentelor de specialitate cu profil psihopedagogic/Caselor Corpului Didactic*) pot să prezinte adeverința de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică și **să valideze fișa de înscriere** în data de 17 iulie 2024, data la care se desfășoară proba scrisă a concursului, în intervalul orar 7.00-8.00.

Validarea fișei se face la Centrul de concurs la care candidații au fost arondați pentru susținerea probei scrise. Candidații prezintă informaticianului la punctul de colectare a prezenței, stabilit în fiecare centru de concurs, documentele care dovedesc absolvirea studiilor/modulul pedagogic.

Se face validarea fișei de înscriere în sistemul informatic, se tipărește Fișa martor care dovedește validarea fișei de concurs. Candidatul cu fișa martor semnată se prezintă în sala în care a fost repartizat pentru susținerea probei scrise.

Candidații care nu au validat fișele de înscriere la concurs până în data de 17 iulie 2024, ora 8.00, nu vor fi admiși pentru susținerea probei scrise a concursului național de ocupare a posturilor didactice - sesiunea 2024.

Repartizarea candidaților pe posturile didactice afișate se realizează în baza datelor existente în sistemul informatizat.

Inspector școlar general,

prof. Mihai Cosmin POP



Inspector școlar general adjunct,

Președintele Comisiei Județene de Mobilitate,

prof. Ioan MUNTEAN

**Inspector școlar pentru managementul
resurselor umane,**

prof. Carmen Camelia MOLDOVAN